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(1) 

kkaaaa 442 5210000)1(  と書ける。 

ここで、 aa ,1 は連続した自然数である。 aが奇数であるから 1a は偶数であり、素因数 2は 1a のみに 

含まれる。また、5の倍数が連続することはないので、素因数 5は 1a か aの一方のみに含まれる。 

 

ここで、 l を自然数として lla 10000521 44  とすると 110000  la  

これは 99993 ≦≦a を満たさないので不適。したがって、 ml, を自然数として 

lla 1621 4   ──① mma 62554   ──② 

 

①、②より aを消去すると 

 116625  lm  )39(16)1(625  lm  

 

16と 625は互いに素であるから、 nを整数として 

 nlnm 62539,161   39625,116  nlnm  

 

①、②に代入すると 62510000  na  

これが 99993 ≦≦a を満たすのは 0n のときのみであるから 625a  ……(答) 


